



市民心声

3838110

真实传递您的声音



发现新闻线索
@大江晚报



微信订阅号
大江晚报



景区路面砖凸起 祸根 竟是树根

物业：预计本周内平整好 后期定期排查

本报讯 近日,市民陈先生通过本报新闻热线3838110反映镜湖公园镜湖书苑门前路面不平,希望记者帮忙联系相关部门解决道路不平问题。

11月7日下午,记者来到镜湖书苑门前,发现道路的确存在多处砖石凸起的情况。正在附近散步的周先生指着一处砖石凸起的地方说:“砖头翘起来有安全隐患,前些天就有人在这里摔倒了,平时老年人都爱在这周边活动,晒太阳跳跳舞走走路,很容易在这里绊倒,到了晚上光线不好就更危险了。”

公园内的道路谁来维护?记者首先来到鸠兹景区游客服务中心咨询,现场工作人员表示,镜湖书苑门前的路面归镜湖区新新物业管理。在这里,记者正巧遇见了镜湖区城管

局景区中队队长刘辉,刘队长当即致电新新物业相关负责人,告知情况并要求对方安排物业工程部人员前去现场查看道路不平情况。当晚物业就进行了查看并表示会及时安排专人进行处理。

11月8日上午,记者再次来到镜湖书苑门前空地时,两名工人正紧张有序地对路面进行平整工作。只见工人将地砖掀起,用利刀将多余鼓出的根系斩断取出,放进小灰桶里,然后重新将地砖铺好,用锤子压平。新新物业王经理表示,路面砖之所以会凸起主要是因为树根生长把地砖顶起来了,预计本周内就可以维修好,后期将定期安排专人进行排查,及时维护路面平整。

见习记者 曾旺萍 文/摄



工人正在对路面进行平整



芜小园·时光园

本栏目内容由繁昌区域管局、芜湖市园林管理处提供



芜湖市园林建设风采——繁昌区

绿化景观融入本地特色文化

为大力推进人民城市建设,全面落实“300米见绿、500米见园”,努力打造高品质绿化工程,全面提升城市绿化水平,繁昌区加快推进2023年芜湖市城市“大绿化”建设项目,繁昌区今年已完成繁昌区人民体育公园建设,新建绿地面积12万平方米;已完成峨溪河南侧景观工程,新建绿地面积3.8万平方米;已完成繁昌区青梅大道及绿化提升工程,提升绿化面积20万平方米;已完成繁阳大道口袋公

园、渡江大道与安定路交叉口口袋公园建设;完成绿道5公里。

芜小园·时光园是繁昌区2023年打造的精品口袋公园,位于渡江大道与安定路交叉口芜铜铁路旁,园内栽植有桂花、紫薇等树木,铺砖大理石地面,设置休闲桌椅,砌筑大香樟树池,同时安装了融入繁昌铁路文化元素景观小品。1971年通车的芜铜铁路穿城而过,火车的汽笛声,成为繁昌城区人们几十年早已习惯的声响,人们在园内纳凉休息、娱乐的过程中回忆过往,仿佛留住了时光。

【义诊预告】

我市暖民心眼健康义诊活动 “光明芜湖 健康守护”来了!

尊敬的市民朋友们:
为加快推动实施《“十四五”全国眼健康规划(2021-2025年)》,强化眼病防治宣传教育,营造全社会爱眼护眼良好氛围,市卫健委、市教育局联合“光明芜湖”儿童青少年眼健康行动项目组明瞳数科,特邀请北京医院知名专家来芜湖举行大型义诊活动,为广

大市民提供公益眼科诊疗服务和健康咨询。“光明芜湖”儿童青少年眼健康行动被列入“健康中国行动”眼健康服务试点首站。活动期间居民群众可通过眼科医生进行视力检查、电脑验光、裂隙灯、眼底镜等专业检查掌握自身的眼部健康状况,由专业眼科医生给予科学、合理的干预、治疗建议。

01 义诊安排:
活动时间:2023年11月11日(周六)上午9:00—11:00
活动地点:华师附院(芜湖二院)门诊大厅一楼
02 活动内容:
1. 儿童青少年及老年人眼部基础检查;

2. 眼部疾病的预防和治疗咨询;
3. 发放眼健康科普宣传资料;
03 义诊专家:
1. 北京医院 喻晓兵 主任医师,博士研究生导师,北京医院眼科副主任
2. 北京医院 宋爽 主治医师
3. 北京医院 张悦 医师